
Szeptember 20–22. között Sárvár adott otthont a HUNFILA 2024  
Országos Bélyegkiállítás és 97. Bélyegnap eseményeinek.  
A Sárvár Arénában rendezett háromnapos kiállításon mintegy 
tízezer bélyeg, filatéliai objektum volt megtekinthető. Szep-
tember 20-án, a kiállítás ünnepélyes megnyitóján forgalomba 
helyezték a Sárvárról készült alkalmi bélyegeket is.   

A Hunfila Sárvár 2024 Országos 
Bélyegkiállítás és 97. Bélyegnap 
ünnepélyes megnyitója a Koncz 
János Alapfokú Művészeti Iskola 
tanárainak műsorával vette kezde-
tét. Csejtei Flóra furulyán, Németh 
Kornél klarinéton játszott. 

A Sárvár Arénában megjelen-
teket elsőként Nyitrai Zsolt, a 
Miniszterelnök főtanácsadója 
köszöntötte.

– A bélyeggyűjtés a magyar 
kultúra része, és mi hiszünk a 
magyar kultúra nemzetmegtartó 

erejében – hangsúlyozta megnyi-
tóbeszédében, majd arra hívta fel 
a figyelmet, hogy a bélyeggyűjtés 
Magyarországon 150 éves múltra 
tekint vissza, a mintegy 30 ezer 
hazai bélyeggyűjtőt tömörítő 
Magyar Bélyeggyűjtők Országos 
Szövetsége pedig több mint 
százéves szervezet.

Nyitrai Zsolt szólt arról is: a Magyar 
Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége 
és a kormányzat között folyamatos 
a párbeszéd, az együttműködés, 
a kormány a szövetséggel kötött 

hosszú távú stratégiai megállapodás 
alapján segíti a MABÉOSZ céljainak 
megvalósítását.

Polgár László a MABÉOSZ elnö-
ke felidézte, 9 hónappal ezelőtt 
kezdődött el az országos kiállítás 
szervezése. Külön köszönetet 
mondott Kondora Istvánnak, 
Sárvár város polgármesterének, 
a sárvári bélyeggyűjtő körnek és 
a szervezőbizottság tagjainak a 
közreműködésért. 

Az elnök elmondta, az arénába 
mintegy tízezer bélyeg, képeslap, 
egyéb filatéliai objektum érkezett, 
a kiállított 310 keretoldalból 240 
keretoldal a versenykiállítás. Aki az 
I. rangú kiállításon jó eredményt 
ér el, az nemzetközi porondon is 
bemutathatja gyűjteményét.

Folytatás a 4. oldalon
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CIKLUSZÁRÓ
TESTÜLETI ÜLÉS
A szeptember 25-i önkor-
mányzati ciklust záró kép-
viselő-testületi ülésen több 
fontos döntést is hoztak a 
városatyák. 

Rendeletet alkottak a ven-
déglátó üzletek éjszakai nyit-
vatartásáról, amelynek célja 
– a városban élők és szórakozni 
vágyók érdekeinek figyelem-
bevétele mellett – a lakosság 
pihenéshez való jogának védel-
me, az esetleges csendháborí-
tás, garázdaság megelőzésével 
a helyi közbiztonság erősítése. 

Sárváron mintegy 150 ven-
déglátó kiskereskedelmi üzlet 
működik, több hajnali 2 óra 
után is nyitva tart. Az elmúlt 
időszakban a vendéglátó üzle-
tek működésével kapcsolatban 
egyre több lakossági jelzés érke-
zett, az egyik – több utca lakóit 
érintő – ügyben lakossági fóru-
mot is tartott az önkormányzat, 
ezért indokolt volt az éjszakai 
nyitvatartás szabályozása. 

Folytatás a 3. oldalon

Dr. Kohuth Viktor, Kondora István, Polgár László és Nyitrai Zsolt forgalomba helyezte a sárvári bélyegeket (Fotó: MM)

ORSZÁGOS BÉLYEGKIÁLLÍTÁSNAK 
ADOTT OTTHONT SÁRVÁR

SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT  
A 2024. OKTÓBER 22-ÉN (KEDDEN) MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSRE. 
16:15 KOSZORÚZÁS A VÁROSI KÖZTEMETŐBEN Török István, Mezőfi Géza, Simon Zoltán és Sándor Béla '56-os mártírok sírjainál 
16:50 KOSZORÚZÁS AZ ’56-OS EMLÉKTÁBLÁNÁL 
17:00 ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS A KOSSUTH TÉREN. Ünnepi beszédet mond KONDORA ISTVÁN polgármester
Ünnepi műsort adnak a Sárvári Szent László Katolikus Általános Iskola diákjai (Felkészítő tanárok: Baráthné Kámán Andrea és Dr. Szalai Ferencné.)
17:30 KOSZORÚZÁS ABAI IMRE EMLÉKTÁBLÁJÁNÁL 
Az ünnepi megemlékezésen közreműködik a Sárvári Koncertfúvószenekar (Zenekarvezető: Szélesi Attila) 

EMLÉKEZZÜNK 

EGYÜTT 

’56 HŐSEIRE

Rossz idő esetén az ünnepi megemlékezésre a Szent László-templomban kerül sor.
Kérjük, hogy a szervezetek koszorúzási szándékukat jelezzék a 95/320-158 telefonszámon vagy az info@sarvarvar.hu e-mail címen.

SIMON–JÚDÁS NAPI
ORSZÁGOS
KIRAKODÓVÁSÁR

 Idén október 25–26-án kerül 
megrendezésre a Simon–Júdás 
vásár Sárvár belvárosában.

Részletek a 11. oldalon



175 évvel ezelőtt, 1849. október 6-án végezték 
ki a szabadságharc 13 honvédtisztjét Aradon, és 
gróf Batthyány Lajost, Magyarország első felelős 
miniszterelnökét Pesten. Vértanúinkra október 
3-án emlékeztünk Sárváron, az esős időjárás 
miatt az ünnepségre a Nádasdy-vár aulájában 
került sor.

Az ünnepi beszédet Takács 
Zoltán Bálint, a Nádasdy Kulturális 
Központ igazgatója mondta, aki 
felidézte az aradi vértanúk és gróf 
Batthyány Lajos miniszterelnök 
kivégzésének napját.

„A nemzeti gyásznapon em-
lékezzünk hőseinkre. Ne csak 
azokra, akiket néven nevezünk, 
hanem a névtelenekre is. A be-
börtönzöttekre, a besorozottakra, 

a hazájukat elvesztőkre. És emlé-
kezzünk hősi halottjainkra, akik 
életüket adták egy olyan jövőért, 
melyet ők sohasem láthattak, de 
amiért gyermekeik és unokáik 
javáért lemondtak arról, ami a 
legszentebb dolog ezen a világon, 
az életükről. 

Nem dicsőséget 
és hírnevet akartak, 
hanem egy szabad-
sággal és joggal bela
kott jobb helyet a 
Kárpát-medencében, 
éljenek itt magyarok, 
szerbek, örmények, 
osztrákok, Felvidékről, 
Erdélyből vagy délről érkezők. 
Azon a márciusi napon megérez-

ték a tavaszt, de azon az októberin 
felnőttek. Már csak ezért is megjár 
nekik a tisztelet.” – mondta ünnepi 
beszédében Takács Zoltán Bálint.

A megemlékezésen a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
8.c, 8.b, 7.b és 6.a osztályos tanulói 
működtek közre. Felkészítő taná-

raik Vörös Krisztina, Vörös Vivien és 
Dr. Horváth Péterné voltak.

Az ünnepség zárásaként Sárvár 
képviseletében Kondora István, 
Dr. Máhr Tivadar és dr. Bankits 

László helyezte el az emlékezés 
koszorúját gróf Batthyány Lajos 
szobránál, valamint a pártok és 
civil szervezetek képviselői rótták 
le kegyeletüket. � -fr-

Dr. Máhr Tivadar, Kondora István, dr. Bankits László gróf Batthyány Lajos szobránál (Fotó: MCs)

A Nádasdy iskola diákjai adtak ünnepi műsort (Fotó: MCs)
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sok szabadidővel rendelkező személyek 

FIGYELEM!

VISZI-POST KFT.

Érdeklődni: 
+36 30 531 7030-as 

telefonszámon

Szabadidőben mellékjövedelem!

A VISZI-POST Kft., Vas vármegye vezető szórólap és 
reklámújság terjesztő cége, heti egy alkalomra, 

megbízható szórólap és reklámújság terjesztőt keres 
Sárvár-Kertváros részre. 

Szeptember 30-án négy új honfitársunk tett esküt Kondora István, Sárvár 
polgármestere előtt a Városházán. Hárman Romániából – egy édesanya 
és fia Székelyudvarhelyről, egy fő Kovásznából –, egy személy pedig Ukraj-
nából, Nagybégányból érkezett. Mindannyian Sárváron élnek és dolgoznak 
immár 5, illetve 7 éve.

A köztársasági elnök az állampolgárság megadásáról szóló döntését, a 
hagyományos honosítási eljárás keretében szerzett állampolgárság esetén, 
a kérelmező lakóhelye szerinti polgármesternek küldi meg. Az eskü napjával 
válnak magyar állampolgárrá a honosítást kérelmezők. 

A hivatalos ceremónia után a polgármester egy-egy Sárvár albummal, 
virággal és a város borával köszöntötte az esküt tetteket, akik családjuk 
kíséretében érkeztek a Városházára. � Tudósítás és fotó: CSz

2 SÁRVÁRI    HÍRLAP2024. október 11.



A 2019-2024-es önkormány-
zati ciklus utolsó ülésén Kam-
pel Oszkár és Szabó Lajos 
– közéleti pályafutásukat 
befejező – önkormányzati 
képviselők Sárvár Városért 
Érdemérem kitüntetést ve-
hettek át, majd valamennyi 
képviselő munkájáért kö-
szönetet mondott Kondora 
István polgármester.

Kampel Oszkárt, a 4-es számú 
választókerület önkormányzati 
képviselőjét szólította elsőként 
Kondora István, aki 2006 óta vett 
részt a választók bizalmából a 
képviselő-testület munkájában. 
Ötven évvel ezelőtt kezdte tűz-
oltó szolgálatát, több mint egy 
évtizeden keresztül a Vas Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatója volt. „Sárvár Város Ön-
kormányzata Képviselő-testülete 
Kampel Oszkár tűzoltó dandártá-
bornok, önkormányzati képviselő 

részére a város hivatásos tűzoltó-
ságának fejlesztése, Sárvár és az 
itt élő emberek biztonságának 
megteremtése érdekében végzett 
kimagasló színvonalú szakmai 
munkája; a város egészének fej-
lődéséért érzett felelősséggel 
ellátott, példaértékű önkormány-
zati képviselői tevékenysége 
elismeréseként, amellyel kiér-
demelte a város közösségének 
tiszteletét, megbecsülését, „Sárvár 

Város Érdemérem” kitüntetést 
adományozza.” – olvasható a 
méltatásban.

Szabó Lajos önkormányzati 
képviselő – aki több cikluson 
keresztül országgyűlési képvi-
selőként is dolgozott – szintén 
elismerést vehetett át Kondora 
István polgármestertől. Sárvár Vá-
ros Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete Szabó Lajos önkormányzati 
képviselő részére a város közéleté-
ben több mint három évtizeden 
át vállalt meghatározó szerepe; 

Sárvár fejlődésének előmozdítása, 
az itt élő emberek helyzetének 
javítása érdekében végzett ki-
emelkedő színvonalú képviselői 
tevékenysége elismeréseként, 
tisztelete és nagyrabecsülése je-
léül  „Sárvár Városért Érdemérem” 
kitüntetést adományozta.

Az ülés végén emléklapot és 
a Városházát, valamint a Sárvár 
Arénát ábrázoló grafikát vehettek 
át a képviselők ötéves munkájuk 
elismeréseképpen.

-fr-
CIKLUSZÁRÓ TESTÜLETI ÜLÉS 

ÉRDEMÉRMEKKEL ÉS EMLÉKLAPOKKAL zárult az ötéves önkormányzati ciklus

Sárvár Város Polgárőr Egye-
sülete képviseletében Varga 
Miklós elnök vett részt a cik-
luszáró testületi ülésen, aki 
Kondora István polgármes-
tertől és Dr. Máhr Tivadar al-
polgármestertől önkormány-
zati elismerő oklevelet és egy 
ajándékkosarat vett át.

„Sárvár Város Önkormányzata 
a 2024. szeptember 5–8. között 
Csönge térségében több száz 
hektáron keletkezett tűzeset 

oltásában résztvevő Sárvár Vá-
ros Polgárőr Egyesületének ki-
emelkedő, bátor helytállásáért, 
hatékony együttműködéséért 
őszinte köszönetét fejezi ki.” – ol-
vasható az oklevélen, amelyhez 
Kondora István hozzátette: ez-
zel városunk, az itt élő emberek 
jó hírét is vitték polgárőreink.

A sárvári tűzoltóknak egy ké-
sőbbi időpontban mond köszö-
netet a sárvári önkormányzat. 

(Tudósítás és fotó: FR)

Köszönet a sárvári polgárőröknek!

Németh Róbert, Varga Jenő, Vinter István, Varga Károly, Kampel Oszkár, dr. Szijártó Valéria, Kondora István, 
Dr. Máhr Tivadar, Szabó Zoltán, Németh Zsolt, Eiveck Péter, Szabó Lajos és Klimits István (Fotó: FR)

Folytatás az 1. oldalról
A vendéglátó üzletek éjszakai 

nyitvatartásáról szóló rendelet 
értelmében a sárvári vendéglátó 
egységek hajnali 2 óráig lehetnek 
nyitva 2024. november 1-től.  Ki-
vételt az jelent, amikor lakodalmat 
tartanak az adott helyen, illetve 
január 1-jén reggel 6 óráig tarthat-
nak nyitva.

Módosították a szociális ellá-
tásokról, valamint a gyermekek 
napközbeni ellátásáért és a gyer-
mekétkeztetésért fizetendő térítési 
díjakról szóló rendeleteket. Az el-
múlt négy évben az étkeztetési fel-
adatok ellátásával megbízott vállal-
kozó a szolgáltatási árakat 98%-kal 
emelte az infláció, az élelmiszerárak 
és a rezsiköltségek emelkedése 
miatt. Ezt az önkormányzati té-
rítési díj emelése nem követte a 
covid-járvány és a háborús infláció 
okozta gazdasági helyzetben, hogy 
ezzel is segítse a sárvári családokat 
az önkormányzat. 

Most – a városi óvoda, a bölcső-
de és a gondozási központ vezető-
jének állásfoglalását követően – a 
díjak 20%-os emeléséről döntött 
a testület. A szociális szempont-

ból leginkább segítségre szoruló 
családok gyermekei továbbra is 
igénybe vehetik a jogosultság jog-
címétől függően az 50%-os, illetve 
100%-os kedvezményt jelentő, ún. 
normatív kedvezményt, továbbá 
az önkormányzat szociális ellátó-
rendszere keretében biztosítható 
egyéb pénzbeli ellátásokat. Kondo-
ra István polgármester elmondta 
az egyhangú döntéssel elfogadott 
napirend kapcsán, hogy minden 
általános iskolában – hasonlóan 
a Nádasdy iskolához – bevezetik a 
menüválasztásos ebédet, aminek 
köszönhetően nagyobb lesz a 
választék, és talán minden gyerek 
talál kedvére való ebédet. Fontos 
szempont az is, hogy kevesebb lesz 
a maradék, takarékosabban lehet 
bánni az ételekkel.

Határoztak a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösz-
töndíjpályázat 2025. évi forduló-
jához történő csatlakozásról. Az 
önkormányzati támogatás mérté-
ke havi 10 ezer forintra nő, így az 
állami támogatással együtt havi 20 
ezer forint ösztöndíjat kaphatnak a 
rászoruló diákok. 

-fr-
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Folytatás az 1. oldalról
– Aki rendszerezni tudja a bé-

lyegeket, az a világot rendszerezi 
nekünk – emelte ki az országos 
bélyegkiállítás megnyitóünnepsé-
gén Kondora István polgármester. 
Örömének adott hangot, hogy 
a Sárvár Aréna, amely öt évvel 
ezelőtt sport és kulturális aréna-
ként került felavatásra, egy ilyen 
eseménynek is otthont adhatott.

Dr. Kohuth Viktor, a Magyar 
Posta Zrt. üzleti vezérigazgató-he-
lyettese a 97. Bélyegnap alkalmá-
ból köszöntötte a résztvevőket. 
Rámutatott, hogy a bélyegnap 

a hazai és külföldi bélyeggyűjtők 
egyik legfontosabb eseménye, 
igazi ünnep.

Dr. Kohuth Viktor bemutatta a 
Sárvárról készült alkalmi bélyege-
ket. A kiadott kétcímletű alkalmi 
bélyegsorozat egyik eleme a Sár-
várfürdő homlokzatának látványát 
örökíti meg, míg a másik bélyeg a 
sárvári Kossuth teret ábrázolja a 
Városházával a háttérben. A blokk 
bélyegképén a sárvári Nádasdy-vár 
díszterme, a blokk keretén pedig 

a vár külső látképe jelenik meg.  
A bélyegblokkhoz tartozó boríté-
kon a sárvári Hild park látható, míg 
a bélyegsorhoz a Csónakázó-tavat 
bemutató boríték készült. Az első 
napi bélyegző lenyomatán Sárvár 
város címere szerepel.

A 97. Bélyegnap alkalmából 
kiadott sárvári bélyegsorozatot 
és bélyegblokkot Hajnal Balázs, a 
tematikus személyes bélyegeket 
Benedek Imre tervezte.

A köszöntőbeszédek után sor 
került a bélyegnapi bélyegek for-
galomba helyezésére. A Sárvárról 
készült alkalmi bélyegeket és 

borítékokat Nyitrai Zsolt, Polgár 
László, Kondora István és dr. Ko-
huth Viktor látta el kézjegyével, és 
bélyegezte le.

A rendezvény keretében adták 
át a 2023-ban legszebbnek talált 
bélyegért járó elismerést. A leg-
szebb bélyeg a Magyar Zene Háza 
alkalmi bélyegblokk lett, tervezője 
Kara György, a kivitelező az ANY 
Biztonsági Nyomda Nyrt. 

Nyitrai Zsolt, Polgár László, 
Kondora István és dr. Kohuth 

Viktor a nemzeti színű szalag át-
vágásával megnyitotta a Hunfila 
Sárvár Országos Bélyegkiállítást 

és 97. Bélyegnapot. Az ünnepé-
lyes pillanatnál közreműködtek a 
Sárvári Hagyományőrző és Íjász 
Egyesület tagjai.

Péntektől kihelyezett postahiva-
tal működött a Sárvár Arénában, a 
kétcímletű alkalmi bélyegsorozat 

és sorszámozott feláras bélyegb-
lokk iránt nagy érdeklődés mu-
tatkozott.

sii
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PRÉMIUMALKUSZ ZRT.
független biztosítási alkusz

Minden, ami biztosí tás!

Szeptember 23-án ismét 
állásbörzét tartott Sár-
váron a Változó Világért 
Alapítvány. Helybe jöttek 
a munkáltatók, az álláske-
resők személyesen egyez-
tethettek a vállalatok kép-
viselőivel a Városházán. 

Az őszi állásbörzén 13 kiállító 
vett részt, elsősorban élelmi-
szer-feldolgozó ipari és szolgáltató 
cégek mutatkoztak be Sárváron. 
A helyi cégek mellett környékbeli 
és távolabbi vállalatok is kitele-
pültek, amelyek többnyire saját 
buszjárattal vagy egyéb közleke-

dési lehetőségekkel biztosítják a 
munkába járást.

A börzén több szolgáltatást 
is igénybe lehetett venni. Az 
érdeklődőknek igény esetén 
munkatanácsadást nyújtottak. 
Az eseményre a Sárvári Járási 
Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 
is kitelepült.

A börze nemcsak a munkanélkü-
lieknek, hanem a tanulmányaikat 
befejező, a munka világába kilépő 
fiataloknak, valamint a GYES-ről 
és GYED-ről visszatérőknek és a 
munkahelyváltás előtt állóknak is 
segítséget kívánt nyújtani.

sii

Helyi és környékbeli 
vállalatok is bemutat-
koztak az őszi börzén 
(Fotó: CSz)

Ősszel is helybe jöttek a munkáltatók 

A bélyegblokkon a Nádasdy-vár külső látképe és a díszterem 
jelenik meg, a borítékon a Hild park látható (Fotó: MM)

A Sárvár Arénában mintegy tízezer filatéliai 
objektum került kiállításra (Fotó: MM)
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A Sárvári Nyugdíjas Klub 
tagjai az idősek napi ren-
dezvénysorozat keretében 
október 1-jén a Parlament-
be látogattak. 

A Sárvári Gondozási és Gyermek-
jóléti Központ szervezésében 46 
szépkorú vett részt a kiránduláson. 
Busszal utaztak Budapestre a gon-
dozási központ munkatársainak 
kíséretében. A parlamenti látoga-
táson Ágh Péter, a térség ország
gyűlési képviselője fogadta őket. 

– Nagy megtiszteltetés, hogy 
az idősek világnapján sárváriakat 
köszönthettem. Igazán nagy öröm, 
hogy mindig újabb és újabb csoport-
nak mutathatjuk be az ország legcso-
dálatosabb épületét. Ősszel várjuk 
az újabb jelentkezőket parlamenti 
látogatásra – mondta Ágh Péter. 

– Szerencsésen hazaértünk, 
az időseknek nagy élmény volt a 
parlamenti látogatás. Köszönjük 
a lehetőséget Kondora István 
polgármester úrnak és Ágh Péter 
képviselő úrnak, ezzel vált teljessé 
az idősek napja megünneplése 
– erről már Barasics Katalin, a gon-

dozási központ vezetője beszélt 
hazaérkezésüket követően. 

Az elmúlt években több csoport 
is érkezett Észak-Vas vármegye 
településeiről Ágh Péter ország
gyűlési képviselő meghívására az 
ország házába.

-fr-

Az idősek világnapja alkal-
mából szeptember 30-án 
köszöntötték az idősek 
klubja tagjait a Sárvári 
Gondozási és Gyermekjó-
léti Központban. 

Barasics Katalin intézményveze-
tő köszöntőjében kiemelte: 1990-
ben az ENSZ Közgyűlése szavazta 
meg, hogy október 1-je legyen 
az idősek nemzetközi napja, az-
óta a gondozási központban is 
megünneplik a szépkorúakat ezen 
a napon. 

– A mindennapi gondoskodás 
mellett fontos, hogy legyen egy 
nap, amikor a köszönetünket, a tisz-
teletünket és a megbecsülésünket 
is kifejezhetjük az idősek iránt – szólt 
a gondozási központ vezetője.

A sárvári önkormányzat kép-
viseletében Kondora István pol-
gármester köszöntötte a sárvári 
szépkorú polgárokat. 

– Az önkormányzat igyekszik 
minél többféle módon támo-
gatni az időseket, szociális hálót 
vonni köréjük. Ennek nagyon 
fontos eleme a Sárvári Gondo-
zási és Gyermekjóléti Központ, 
amely idős klubot működtet, 
továbbá házi segítségnyújtást 
biztosít és étkeztetést is a 65 
év felettieknek. A kormány által 
indított Gondosóra Program 
jelentős mértékben növeli az 
idősek biztonságérzetét, és en-
nek az igénylésében is segítenek 
a központ munkatársai – szólt 
Kondora István, aki hozzátette: 
fűtéstámogatással, rendkívüli és 

rendszeres pénzügyi támoga-
tással is segíti Sárvár szépkorú 
polgárait az önkormányzat.  

Az ünnepségen közreműködött 
Szilágyi-Varga Diána népdaléne-

kes és Gál Bendegúz, a Sárvári Ti-
nódi Gimnázium diákja szavalattal.

Finom ebéd és kötetlen be-
szélgetés mellett folytatódott a 
délután. � -fr-

Barasics Katalin intézményvezető és Kondora István polgár-
mester köszöntötte a szépkorú polgárokat (Fotó: MGy)

SÁRVÁRI SZÉPKORÚAK LÁTOGATTAK A PARLAMENTBE

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999
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Ágh Péter (középen) fogadta a Parlamentbe látogató sárvári csoportot
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A Sárvári Turisztikai Technikum a Vas Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamarával együttműködésben a Turizmus világnapja 
alkalmából szakmai napot tartott szeptember 26-án. 130 
általános iskolás gyermek látogatott el a technikumba, akik 
interaktív tevékenységek, játékok segítségével ismerkedhet-
tek meg a turizmus-vendéglátás világával.

Szeptember 26-án délelőtt 
mintegy 130 sárvári és Sárvár kör-
nyéki, pályaválasztás előtt álló diák 
részére szerveztek interaktív szak-
mabemutatót a turizmus-vendég-
látás szakmacsoportban három 
helyszínen: a Sárvári Turisztikai 
Technikumban, a Park Inn Ho-

telben és a Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdőben. 

A technikumban Hevér Mihály-
né intézményvezető köszöntötte a 
7-8. évfolyamos diákokat. Az iskola 
képzési kínálatával a tankonyhán, 
a tanétteremben, a díszteremben 
és a turisztikai szaktantermekben 

ismerkedhettek meg a gyerekek 
interaktív tevékenységek segítsé-
gével. Többek között sütit díszíthet-
tek, koktélozhattak, gyakorolhatták 
a pezsgősüveg szablyával történő 
kibontását.

Délután turisztikai konferenciát 
tartottak az iskolában Trendek, tech-
nikák, megoldások címmel, amelyen 
szakmabeliek és diákok egyaránt 
jelen voltak. A konferenciát Cseri 
József, a Vas Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara alelnöke nyitotta meg. 

A témát tekintve a konferencia 
nagyon tartalmas és szerteágazó 
volt. Elsőként dr. Kondora Bálint, 
a Vas Megyei Turizmus Szövetség 
elnöke tartott előadást „Turizmus 
a számok tükrében Vas vármegyé-
ben” címmel, majd a szállóhely 
üzemeltetésről, a kommunikáció 
és marketingről, a digitális megol-
dásokról és az Utazás és Turizmus 
programról hallhattak előadást a 
résztvevők.

sii

A TURIZMUS VILÁGNAPJÁT ÜNNEPELTÉK A TECHNIKUMBAN 

A tankonyhán sütit díszíthettek és kóstolhattak a gyerekek (Fotó: CSz)

Cseri József köszöntötte a konferencia résztvevőit a díszteremben (Fotó: CSz)
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Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Komissiózó raktáros (3 műszak)
– Villamos karbantartó (folyamatos/3 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!
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Szent László

● Október 1-jétől tavaszig az 
esti szentmisék 1 órával korábban, 
18 órakor kezdődnek a nagytemp-
lomban, a Sári templomban pedig 
17.30-kor. 

● Október hónapban minden 
este, a szentmisék előtt rózsafüzért 
imádkozunk. Szívesen jöjjünk a 
szentolvasó közös végzésére és 
utána maradjunk a szentmisén is. 
Előimádkozókat váruk a gyerekektől 
a felnőtteken át az időseinken ke-
resztül egyaránt, és közösségeinket 
is a tavalyi évhez hasonló módon, 
lehet előre jelentkezni, feliratkozni 
a sekrestyében. Köszönjük!

● Péntekenként az esti szent-
misét követően csendes szentség
imádásra van lehetőség mindkét 
templomban.

● A katolikus újságokat szere-
tettel ajánljuk a Hívek figyelmébe. 
Megérkeztek a jövő évi, 2025-ös 
naptárak és kalendárium is.

● Köszönet az idei Szakrális Hét-
be való tevékeny bekapcsolódásért, 

reméljük sok szép élménnyel gaz-
dagodtak a résztvevők, s köszönet 
az előadóknak is a színvonalas mű-
sorokért. Az ősz folyamán további 
zenei rendezvényeink: Október 
25-én Rákász Gergely koncertor-
gonista barokk estje lesz a nagy-
templomban, jegyeket a művész 
honlapján lehet online vásárolni. 
November 23-án a Sárvári Oratóri-
kus Kórus nagyszabású Karácsonyi 
Rege koncertjét láthatják, hallhatják 
az érdeklődők a nagytemplomban. 
Belépőjegyeket a TDM irodában, 
illetve a kórus honlapján lehet 
vásárolni.

● A plébánián hivatali időben 
lehet szentmisét íratni, még erre az 
esztendőre is van 1-2 üres, szabad 
szentmise. Az egyházi hozzájárulást 
(adót) is köszönjük, hogy lelkiisme-
retesen rendezik, akinek esetleg 
elmaradása lenne az idei vagy a 
korábbi évekről, kérjük, pótolja. 
Köszönjük!

● Városunk korábbi plébánosát, 
Wimmer Roland helynök úrat apáti 
beiktatása alkalmából október 
20-án, a vasárnap esti szentmise 
keretében fogjuk ünnepélyesen 
köszönteni a nagytemplomban. 
Akkor lesz a plébánia közösségi 
termének megáldása is. Köszönjük 
a mesteremberek, segítők lelkiisme-
retes munkáját!

● Október 12-én, szombaton 
hittanos kirándulást szervezünk 
Pápára. A részletekről az érintett 
gyermekek külön írásos tájékozta-
tást kaptak, jelentkezni a hitokta-
tóknál lehet.

● Október 13-án, vasárnap 11 
órakor Rábapatyon, 15 órakor 
Sárváron tartunk családi istentisz-
teletet. Ezen a vasárnapon adunk 
hálát a teremtett világ kincseiért, 
ezért kérjük, mindenki hozzon 
magával gyümölcsöt, zöldséget 
vagy valamilyen terményt az 
oltárra.

● Október 16-án, szerdán tartja 
a vasi egyházmegye havi lelkész-
gyűlését Kissomlyón.

● Október  18-tó l  20- ig  a 
Kecskeméti Evangélikus Egyház-
községgel közösen presbiteri 
csapatépítő hétvégét tar tunk 
Balatonszárszón.

● Október 20-án, a 9.30-as 
sárvári istentiszteleten Gyarmati 
István, nyugalmazott lelkész hirdeti 
Isten igéjét.

● Október 22-én, kedden 18 
órakor Férfikörünk várja az érdek-
lődőket havi alkalmára.

● Október 27-én, vasárnap 10 
órai kezdettel a református testvé-
rekkel közös ünnepi megemléke-
zést tartunk a református templom-
ban. Az istentiszteletet koszorúzás 
követi.

● Egyházközségünk főbb híreiről 
közösségi oldalunkon, a facebook.
com/SarvarEv címen is tájékozód-
hatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is-
tentiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Csütörtökönként 18 óra-
kor  Bibliaórára  várjuk az érdeklő-
dőket.

● Október 12-én gyülekezeti 
kirándulásra megyünk Pannonhal-
mára, illetve Tápra.

● Október 27-én, vasárnap 10 
órai kezdettel reformáció ünnepi 
istentiszteletet tartunk az evangé-
likus testvérekkel közösen.

● Lelkészi Hivatal  elérhető-
sége: 30/6786645. Egyházköz-
ségünk a Sár vár i  Református 
Egyházközség Facebook-oldalon 
is elérhető.

● Egyházközségünk honlapcí-
me: sarvarireformatus.hu

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség
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Idén 12. alkalommal ren-
dezte meg a Sárvár Tourist 
& TDM Nonprofit Kft. a 
helyi egyházakkal karöltve 
a  Via  Sacra, templomok 
éjszakája rendezvénysoro-
zatot. Minden évben nagy 
népszerűségnek örvend az 
őszt bevezető, lelki feltöl-
tődést nyújtó programsor.

A Via Sacra rendezvénysoro-
zat egy héten át, szeptember 
23–28. között kínált változatos 
egyházi és zenei alkalmakat, 
színházi előadást, gyermekeknek 

szóló foglalkozást, koncerteket 
az érdeklődőknek. A rendezvény 
fővédnöke Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester volt.

Szeptember 23-án, hétfőn Adj 
békét Uram! címmel zenés áhí-
tatot tartottak a Szent Miklós 
templomban a Pedagógus Női 
Kar és Vertetics Szabina kántor 
közös előadásával. 

Kedden interaktív „hangszersi-
mogatón” és népzenei bemutatón 
vehettek részt az alsó tagozatos 
gyerekek az evangélikus könyvtár-
ban. Az alkalom házigazdája Végh 

Szabolcs egyházmegyei 
felügyelő, népzenész 
volt. 

A szerdai nap prog-
ramja Szent László ki-
rályunkról szólt,  egy 
zenés-verses előadást 
hallgathattak az érdek-
lődők Horváth Tibor 
kántor és a Szent László 
Katolikus Általános Iskola 
tanulóinak előadásában. 
Az estet Várhelyi Tamás 
városi plébános előa-
dása tette teljessé, aki a 
Z. Soós István kaposvári 

művész által festett freskók segít-
ségével mutatta be Szent László 
legendáit, életét, jó példáját. 
Különleges apropót adott a be-
mutatónak, hogy idén 85 évesek a 
nagytemplom mennyezetfreskói, 
és az, hogy 150 éve született a 
templombővítő és a freskókat 
megrendelő Huszár Mihály egy-
kori apátplébános. 

A pénteki nap színházi előa-
dással telt, Találkoztam Ővele 
címmel mutatta be legújabb 
előadását a Gulliver Színpad a 
sárvári református templomban. A 

színdarabban Mária Magdolna és 
a tanítványok viszontagságain és 
kétségeiken keresztül ismerhette 
meg a közönség a feltámadás 
történetét. 

Szombaton délelőtt a népszerű 
és közkedvelt mentálhigiénés 
szakember, Pál Feri atya tartott 
telt házas előadást a Spirit Hotel 
konferenciatermében. Ezzel zárult 
a Via Sacra rendezvényhét Sárvá-

ron. Előadásának címe: „Hogyan 
válhat erőforrássá a múlt, hogyan 
alakítható szabadon a jövő?”  
A szakember rámutatott: fontos, 
hogy jelen legyünk mentálisan 

és fizikailag is a saját életünkben. 
A humoros történetekkel átszőtt 
előadás során többször mosolyt, 
néha mély csendet varázsolt a 
teremben. 

KA

A Pedagógus Női Kar előadása nyitotta 
a szakrális hét programját (Fotó: BS)

Az evangélikus templomban a gyerekek együtt daloltak, 
táncoltak Végh Szabolcs előadóval (Fotó: BS)

Az Angelicus kórus Szent Lászlóról énekelt 
a nagytemplomban (Fotó: CSz)

Pál Feri atya előadásán megtelt a Spirit Hotel 
konferenciaterme (Fotó: BS)

Gulyás Vivien és Mesés Gáspár a feltámadás történetét 
mutatták be a református templomban (Fotó: TRG)

VIA SACRA – Egyházi és kulturális programok a lelki feltöltődésért
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Szeptember 21-én izgatottan várták azt a buszos kirán-
dulást a Sárvári Nagycsaládosok Egyesületének tagjai, 
amely a TESCO „Ön választ, mi segítünk” pályázatának 
köszönhetően valósult meg.

Kirándulásunk első állomása 
Gyermely volt, ahol a tésztagyárat 
kerestük fel. Csoportunk minden 
tagja kapott egy audio guide ké-
szüléket, és a gyárlátogatás közben 
azon keresztül hallgattuk, hogy 
hogyan készülnek a termékek, 
milyen modern gépek dolgoznak. 

A lisztcsomagolót és a malo-
müzemet is bejártuk. A gyárláto-
gatás végén mindenkit vendégül 
láttak egy finom tésztaételre, és 
ajándékba kaptunk egy csomag 
Gyermelyi tésztát. 

Szép, őszi, napsüté-
ses időben indultunk 
tovább Bajnára. Ott fel-
kerestük a gyönyörűen 
felújított Sándor-Met-
ternich-kastélyt, amely-
nek rendezett parkjában 
a gyerekek szabadon 
mozoghattak, és egy 
játszótér is fogadta őket. 

Hazafelé  közelről 
megnéztük az ősi magyar jelkép, 
a turulmadár legismertebb hazai 
szobrát, amely 1907 óta figyeli a 

Tatabánya fölé magasodó mész-
kőszirt tetejéről az alatta elterülő 
tájat.

Élménybeszámoló-
tól volt hangos a busz 
hazáig. Fáradtan, új 
élményekkel feltöl-
tődve ér tünk haza. 
Nagyon jól  s ikerült 
kirándulásunk, hálásak 
vagyunk a támogatá-
sért, az örökre szóló 
élményekért! 

Köszönjük a Gyerme-
lyi tésztagyár szerve-
zőinek is a színvonalas 
napot, és azt, hogy be-
tekinthettünk a gyártás 
folyamataiba! 

Sándor Katalin
a Sárvári Nagycsaládosok 

Egyesületének elnöke

A Sárvári Környezetvédő és Természetbarát Egyesület szep-
tember 21-én tartotta hagyományos Környezetvédelmi Napját.

Az időjárás is kegyeibe fogadta 
a szervezőket, így reggel a kerék-

pártúra résztvevői már napsü-
tésben érkeztek meg az Ikervári 

vízerőműhöz, ahol szakszerű, 
mindenre kiterjedő komplex kör-
bevezetést kaptak az érdeklődők.

Délután szakmai előadások-
kal folytatódott a rendezvény. 
Bolláné Jakab Barbara népi gyó-
gyító, aromaterapeuta megis-
mertette az érdeklődőket az öko 
tisztítószerek, az öko háztartás 
rejtelmeivel. Czibók Tamás hulla-
dékgazdálkodási technológos a 
kiskerti komposztálás témakörét 
járta körül – mondta el Szabó 
Klaudia, a Sárvári Környezetvédő 
és Természetbarát Egyesület 
titkára.

Itt került sor a „Mutasd a kom-
poszt-halmod!” verseny ered-
ményhirdetésére is. Az első he-

lyezett Tischler Balázs lett, a 
többi résztvevő pedig oklevélben 
részesült. 

Az autómentes napi felvonulás 
a Tinódi gimnázium parkolójából 
indult – végig a Batthyány úton 
– diákok, pedagógusok, szülők, 
civilek közreműködésével.

Dr. Nagy László szakszerű veze-
tésével, közös sétával ért véget a 
rendezvény a Sárvári Arborétum-
ban az árnyas, több száz éves fák 
lombjai alatt.

A rendezvényt idén Sárvár 
Váron Önkormányzata, a Flex, 
a Sárvári Rendőrkapitányság és 
Sárvár Város Polgárőr Egyesülete 
támogatta.

-fr-

KÖRNYEZETVÉDELMI NAP AUTÓMENTES FELVONULÁSSAL

Környezetvédők, diákok, pedagógusok, 
szülők együtt vonultak az autómentes 
nap alkalmából (Fotó: MCs)

Gyárlátogatók egy csoportja

ŐSZI TEENDŐKRŐL a kiskertekben 

GYERMELYEN kirándultak a sárvári nagycsaládosok

Az ősz is bőven tartogat teendőket a sárvári kiskertek tulaj-
donosainak. Czibók Tamás gazdasági agrármérnök tanácsai 
szerint a legfontosabb feladatok egyike ilyenkor a talajmi-
nőség javítása.

Az idényben termelt zöldsé-
gek őszre rengeteg tápanyagot 
használtak fel a földből, kimerült 
a kiskerti talaj tápanyagtartaléka, 
ezért jó, ha pótoljuk ezt szerves 
trágyával, komposzttal, zöldtrá-
gyával. Az őszi ásás során ezt be 
kell forgatunk a földbe, és a jövő 
szezonban meghálálja majd ezt a 
gondoskodás a föld. 

Másik fontos őszi feladatnak ta-
lálja a sárvári agrármérnök a fák és 
cserjék ültetését.  A szakember ezek 
őszi ültetését jobbnak tartja a klí-
maváltozás okozta időjárási sokkok 
miatt, mint a tavaszit. Ugyancsak 
soron van most a hagymás virágok 
ültetése, az évelők szaporítása is. 
Az ősz a lombhullás időszaka, de 
Czibók Tamás tanácsa szerint ebből 

lombkomposztot érdemes készíte-
nünk ahelyett, hogy elégetnénk. 

Visszatérve a fák, cserjék ülteté-
sére: ezeket érdemes tudatosan, 
ökoszisztémában gondolkodva 
ültetnünk, azaz hogy árnyékot is 
vessen a kertünkre. Persze az sem 
mindegy, mikor. A klímaváltozás 
miatt a nyarak forrók, szárazak. A 
kiskertnek leginkább a reggeli, 
délelőtti napfény a legjobb. A déli, 
délutáni perzselő hőségtől jobb, 
ha megvédjük őket árnyékolással. 
Jó szolgálatot tehet ehhez egy 
szőlő- vagy kivikordon húzása is. 

Apropó szőlő: ha szőlő telepíté-
sében gondolkodnánk, érdemes 
ebben is a klímaváltozást figyelem-
be vennünk. Míg régebben a déli 
tájolású parcellák voltak erre alkal-
masak, mára sokkal jobb választás 
lehet egy keleti tájolás választása a 
szakember tanácsa szerint.  

Czibók Tamás a talaj védelmére 
is kitért. Amellett, hogy a tápanyag 
utánpótlást elvégezzük, a takarást 
is el kell végeznünk. A természet-
ben ugyanis nincs takaratlan föld, 
nekünk is mulcsolni kell azt, hogy 
ne veszítse el víztartalmát.  � PM
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Idén is megrendezésre kerül a Simon–
Júdás Napi Országos Kirakodóvásár Sárvár 
belvárosában. Már október 25-én 18 
órától kinyitnak a vendéglátóegységek a 
vásár területén, ilyenkor hagyományosan 
a sárváriak látogatnak ki nagy számban 
a vásárba. Október 26-án pedig többszáz 
árus kínálja portékáit a belvárosban. 

INFORMÁCIÓK
A rendezvény helyszínei: Kossuth tér, 
Batthyány Lajos utca, Hunyadi János utca, 
Árpád utca, Ady Endre utca, Deák Ferenc 
utca, Várkerület utca, Rákóczi Ferenc utca, 
Posta tér

Forgalomelterelés útvonala: Sársziget u. 
–Soproni u. (88. sz. főút)–Selyemgyár u.–
Hunyadi u.–Gárdonyi u.–Fekete híd u.–
Rákóczi u. 
A forgalomelterelés 2024. október 25-én 18.00 
órától 2024. október 26-án 24.00 óráig tart.

Buszközlekedés: A Batthyány utcai (Főtér), 
a Rákóczi utcai (kórház) és a Hunyadi utcai 
megállóknál a buszközlekedés 2024. október 
25-én 18.00 órától 2024. október 26-án 24.00 
óráig szünetel. 
A z utasok az  autóbusz-ál lomásnál, 
a  gyógyfürdőnél  (R ákócz i  utca) ,  a 
vasútállomásnál és a Gárdonyi utcában 
lévő megállókat vehetik igénybe. 

Egészségügyi információk: 
A központi ügyelet megközelítése a 
Széchenyi utcán történő behajtással vagy 
a Várkerület utca felől, a Népegészségügy 
udvarán keresztül lehetséges. Az érintett 
gyógyszertárak gyalogosan közelíthetők 
meg a járdán. 

Egészségügyi ellátás helyei  
a vásár területén: 

Gyalogőrség 2024. október 25-én 
(pénteken): Nádasdy-vár parkoló, belvárosi 
körforgalom. Gyalogőrség 2024. október 
26-án (szombaton): rendőrség, belvárosi 
körforgalom, Penny-Market parkoló, esetkocsi 
a Városházánál, mentőautó a Penny-Market 
parkolóban, központi ügyelet, mentőállomás.

ZENÉS RENDEZVÉNYEK
2024. október 25-én (pénteken):
Nagyszínpad – Várparkoló

20:00-22:00 
Dj Shepherd

22:00-tól 
A sztárvendég 
Dj Junior

2024. október 26-án (szombaton):
Nagyszínpad – Várparkoló
11:00-17:00 Spectrum Band

Közben 14:00–15:00 Luji zenés műsora

FolkUdvar – Batthyány utca 29., volt zárda 
kapualja
10:00 – kifulladásig
A Sárvári Herpenyő Kulturális Egyesület, 
a Nádasdy Ferenc Bandérium, a Sárvári 
Hagyományőrző és Íjász Egyesület, valamint 
a Sárvár és Vidéke Méhészegyesület várja  
a látogatókat!

Sárvár Város Önkormányzata, TOFI 2005. Kft.

SIMON-JÚDÁS NAPI ORSZÁGOS KIRAKODÓVÁSÁRSIMON-JÚDÁS NAPI ORSZÁGOS KIRAKODÓVÁSÁR

2024. OKTÓBER 25-26.2024. OKTÓBER 25-26.
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A Prelúdium Művé-
szeti Alapítvány újabb 
csodás koncertet hoz 
el a Nádasdy-vár dísz-
termébe. Ezúttal a 
romantikus zongorai-
rodalom kiemelkedő alakjainak műveit vonultatja fel. A hang-
verseny középpontjában Chopin lengyel táncokból, poloné-
zekből, mazurkákból és keringőkből merített darabjai állnak. 

Az est folyamán fel-
csendülnek Schubert, 
Liszt és Brahms művei 
is, szóló és négykezes 
előadásban.

Közreműködik: Grünwald Béla – zongoraművész
                   Mezei Pál – zongoraművész

Jegyek elővételben a koncert napjáig: 2500 Ft
Az előadás napján, a helyszínen: 3000 Ft

Az előadást a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor alap támogatja.

Chopin és kortársai
A romantika zongoraköltészete

2024. október 12., szombat 18:00
Nádasdy Ferenc Múzeum



Ismét a dobogón végeztek 
a Sárvári Gárdonyi Géza 
Általános Iskola horgász 
csapatai a XIX. Vasi Vizeken 
Általános Iskolai Vetélkedő 
Döntőjén. 

A rossz idő miatt júniusról el-
halasztott döntőt szeptember 
18-án rendezték Vaskeresztesen, 
amelyen a kétfordulós, elméleti 
levelezős tudáspróba alapján 
mindkét gárdonyis csapat részt 
vehetett. 

10 csapat érkezett Vaskeresztes-
re, ahol egy írásbeli teszt és egy 

kétórás horgászat következett.  
A tavalyi sikerek után idén is do-
bogón végeztek a sárvári diákok a 
nagyon szoros versenyben.

2. helyezett: HORG-ÁSZOK (Né-
meth Kornélia, Németh Regina, 
Kovács Norbert, Torma Kristóf )

3. helyezett: SÁRVÁRI SÜGEREK 
(Király Dávid, Melegh Bence, Sinka 
Levente, Toldi Marcell)

A diákok felkészítője Németh 
István tanár úr volt. A felkészülés-
ben a Kinizsi Horgász Egyesület,  
a Goldfisch Horgászbolt, Németh 
Zsolt és az ölbői Németh család is 
segítséget nyújtott.

A z ezüstérmes 
H O R G - Á S Z O K 
csapat Németh 
Istvánnal és Né-
m e t h  Z s o l t t a l 
(Fotó: Gárdonyi 
G. Ált. Iskola)

Érmek és győzelmek az őszi 
szezon első versenyein

Dobogósok lettek  
a gárdonyis horgászok 

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 
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• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
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KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• 

 
hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40

•
 

nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,
teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, 

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek 

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány
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jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Szeretnél egy hosszútávú munkahelyen dolgozni és 
egy igazán jó csapat tagja lenni? Vár a Taravis Kft. 

• Hétfőtől péntekig, állandó délelőtt ös munkarend, munkakezdés 5:40 
• Darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése, 

ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

• Termékek összekészítése/szortírozása, betárolása történő előkészítése
• Munkaterület tisztán tartása
• Egyéb raktárosi feladatok ellátása
• 2 műszakos munkarendben, munkakezdés 5:40 és csúsztatott  műszakban 8:30

• Saját állományú munkavi-
szony határozatlan időtar-
talmú szerződés, teljeskörű 
betanítással 

• Munkába járás kiemelt tá-
mogatása, 100%-ban térített  
vonat- és buszbérlet 

• Ingyenes céges buszjárat 
• Jelenléti-, hűség- és minőségi 

bónusz 
• Nett ó 30.000 Ft SZÉP-kártya 

jutt atás / hó és egészségbiz-
tosítás 

• Kedvezményes dolgozói 
húsvásárlási lehetőség

Várjuk jelentkezésedet az alábbi elérhetőségeken 7:00-15:00 között : 
06 70/933-7925 vagy hr@taravis.hu

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

A Gallus-csoporthoz tartozó Taravis Baromfi - és Élelmiszeripari Kft.-ben (székhelye: 9600 Sárvár, 
Rábasömjéni u. 129.) ma már több mint 500 munkavállalót foglalkoztatunk. Baromfi feldolgozó üzemünkben 
zsugortasakos, védőgázas, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyártunk.

• Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási feladatok elvégzése
• Üzemi területek padozatának és oldalfalainak tisztítása, fertőtlenítése
• Gépek, berendezések tisztítása, fertőtlenítése
• Vegyszerek nyomon követése
• Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása (21:30 - 5:30)

ÜZEMI TAKARÍTÓ (ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

KÉZI CSOMAGOLÓ

SZORTÍR LESZEDŐ

AMIT  KÍNÁLUNK:

A nyári szünet után a Sár-
vári Kinizsi SE tájfutói is 
elkezdték őszi versenysze-
zonjukat.

Augusztus 24-én a kétfordulós 
Szombathely Kupán Gömbös 
Gyula az F75-ösök között szerzett 
aranyérmet, Kiss-Pálné Czinege 
Anikó pedig a Nyílt kezdő kate-
góriában lett első.

Egy héttel később a Balatonfü-
reden megrendezett Vas–Veszp-
rém–Zala vármegyei rövidtávú 
bajnokságon bár összetettben 
sajnos egyik versenyzőnek sem 
sikerült dobogóra állnia, a Vas vár-
megyei versenyben születtek szép 
eredmények. Darics Nikolett (N21) 
és Gömbös Gyula (F70) is megye-
bajnoki címet szerzett, míg Ujvári 
Csanád (F12), Kiss-Pál Olivér (F16) 
és Szilágyi Józsefné Dr. Papp Ildikó 
(N40) második helyezést értek el.

Az egyéni futam délutánján 
a három megye sprintváltó baj-

nokságára került sor. Felnőtt vál-
tónk úgy lett hatodik, illetve Vas 
vármegyei második, hogy ifjúsági 
és szenior versenyző is volt a 
csapatban. A váltó tagjai: Darics 
Nikolett, Kiss-Pál Olivér, Kiss-Pálné 
Czinege Anikó.

Szeptember 14-én Szentesen 
került megrendezésre az Orszá-
gos Rövidtávú Bajnokság, ahol 
Gömbös Gyula 5. helyen végzett 
a népes F75-ös mezőnyben.

Szeptember 21–22-én az or-
szág távoli vidékeiről, sőt Szlo-
véniából is érkeztek versenyzők 
Csörötnekre, hogy összemérjék 
felkészültségüket az országos 
rangsoroló Őrség Kupán. F15–18-
as kategóriában Pásti Bálint az első 
futamon 3., a második futamon 
2. lett, így az összetett verseny-
ben ezüstérmet szerzett. F75-ös 
kategóriában Gömbös Gyula az 
összetett versenyben úgy lett 3., 
hogy a második napon futamgyő-
zelmet aratott. 

132024. október 11.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

Utánpótlás íjászvizsgát 
tartottak Sárváron 

Széles hűtött üdítő- és sörválasztékkal várjuk Önöket!

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Tinódi utcai üzletünk kínálatából: 

Soproni 0,5l  ................. 349 Ft/db + Visszaváltási díj  798 Ft/l
Heineken 0,5l  ...........................................419 Ft/db  838 Ft/l
Kőbányai 0,5l   318 Ft/db + Kötelező visszaváltási díj  636 Ft/l 

ÜZLETEK
SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

október 17-én és 24-én, 
csütörtökön 17 órakor

KÉZILABDA
Szomszédvári rangadót ho-

zott az NB II-es női kézilabda-baj-
nokság 2. fordulója. Celldömöl-
kön találkozott a bajnokság két 
vasi csapata, a Celldömölki VSE 
és a Sárvárfürdő Kinizsi.

A celliek jól kezdték a mér-
kőzést, és állva hagyták a Sár-
várt. A 16. percre már 7 gólos 
különbséget alakítottak ki a 
hazaiak. A Kinizsi az első játék-
rész második felében magára 
talált, és felzárkózott mindössze 
1 gólos különbségre. Bár ekkor 
újra nyitottá vált a meccs, a 
végjátékban ismét alul maradt 
a Sárvár, és 10 góllal kikapott a 
szomszédvári ellenféltől.

Végeredmény: Celldömölki 
VSE–Sárvárfürdő Kinizsi 35–25

A Sárvárfürdő Kinizsi első 
hazai mérkőzésére október 5-én 

került sor. A lányok végig uralták 
a KK Ajka KFT elleni találkozót, 
és 34–24-re nyertek hazai kö-
zönség előtt.

TEKE 
Az NB I-es férfi tekebajnokság 

Nyugati csoportjának negyedik 
fordulójában a Sárvári Kinizsi SE 
hazai pályán fogadta az Ajka 
Kristály SE-t. A mérkőzés 6.5–1.5-
re zárult a Sárvár győzelmével.

Az 5. fordulóban a Moson-
szentmik lós SE csapatával 
találkozott a Kék Golyó, és 
5–3-as vereséget szenvedett 
Győrben.

Az ugyanebben a bajnok-
ságban szereplő Fülöp Borozó 
& Zöldfa Italker TSE az 5. fordu-
lóban a Nagykanizsával játszott 
volna, de a mérkőzést későbbre 
halasztották.

A térség íjász egyesületeinek részvételével szervezett utánpót-
lás vizsgát a Nyugat-Dunántúli Íjász Régió szeptember 28-án a 
Sárvári Hagyományőrző és Íjász Egyesület Dózsa utcai lőterének 
parkolójában. Összesen 20-an tettek vizsgát a délelőtt folyamán.

Már fél 9-kor gyülekeztek a 
programban résztvevő egyesüle-
tek ifjú íjászai, a sárváriak mellett 
jöttek Győrből, Sopronból, Baján-
senyéről. Elsőként Torma József, 
a Nyugat-Dunántúli Íjász Régió 
vezetője köszöntötte a résztve-
vőket és sikeres vizsgát kívánt 
mindenkinek, majd Tomsics Ba-
lázs, a Sárvári Hagyományőrző és 
Íjász Egyesület elnöke ismertette 
a vizsga menetét. Minden vizs-
gázónak 2 bemelegítő körre volt 
lehetősége, ezután következett 
a pontozás. Egy íjászvizsga hét 
szintből épül fel, minden szintben 

gyakorlati és elméleti tudásról is 
számot kell adni.

Baranyai Tamás a Nyugat-Du-
nántúli Íjász Régió utánpótlás 
edzője is jelen volt az eseményen, 
aki rámutatott: az íjászathoz szá-
mos képességet kell elsajátítani, 
rendelkezni kell megfelelő lövé-
szettechnikai tudással, emellett 
fontos a távolságbecslés megléte 
és jó erőnlét is. A Nyugat-Du-
nántúli Régió a három szakágat 
tekintve – 3D íjászat, terepíjászat 
és pályaíjászat – a 3D íjászatban 
emelkedik ki, de jó pár tehetséges 
felnőtt terepíjászunk is van. � KA

Sárváron vizsgáztak a Nyu-
gat-Dunántúli Íjász Régió ifjú 
íjászai (Fotó: MGy)

14 SÁRVÁRI    HÍRLAP2024. október 11.



Tíz sárvári versenyző vett részt a zalaegerszegi OB-n

12 érmet nyertek  
Zalaegerszegen a karatésok 

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

ÚJDONSÁG! ÚJDONSÁG! 
FALI PANELFALI PANEL

30.000  Ft/csMOST CSAK:

Méret Méret 
2600x300x2600x300x
17mm/panel 17mm/panel 

Egy csomag Egy csomag 
2 panelt 2 panelt 

tartalmaz és tartalmaz és 
1,56 m1,56 m 22-re -re 
elegendőelegendő

5 féle színárnyalatban5 féle színárnyalatban

Térjen be üzletünkbe és kérjen egyedi árajánlatot még ma!

•  Harmonikus megjelenés•  Harmonikus megjelenés
•  Vízszintesen, függőlegesen és akár •  Vízszintesen, függőlegesen és akár 

a mennyezeten is alkalmazhatóa mennyezeten is alkalmazható
•  Könnyen rögzíthető ragasztóval és •  Könnyen rögzíthető ragasztóval és 

csavarokkal, ha szükségescsavarokkal, ha szükséges
•  Javítja a helyiség akusztikáját•  Javítja a helyiség akusztikáját
•  Fenntartható nyersanyagokból és •  Fenntartható nyersanyagokból és 

tanúsíto�  fából készülttanúsíto�  fából készült
•  Színtartó, UV-álló•  Színtartó, UV-álló

✆ 95/326-510 Sárvár, Batthyány út 40. (a körforgalomnál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17, szo: 9–12

Tel.: 06 30 974-6655 
www.ekszerszalon.com •  ZOÉ Ékszer

Sárvár, Batthyány u. 34/3. (volt Borudvar)
Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)

HELLO OSZ!HELLO OSZ!

Ezüst Ezüst 
ékszerekékszerek

-10-10%! %! 

Ezüst Ezüst 

ékszerek
ékszerek

-10-10%! %! 

Karikagyűrű- 
Karikagyűrű- készítéskészítés

-10-10%! %! Ékszer- 
Ékszer- készítés

készítés
-10-10%! %! 

AranyArany
ékszerekékszerek

-5-5%! %! 
Arany-Arany-

beszámításbeszámítás

-10-10%! %! 

Folyamatosan megújuló árukészlet!Folyamatosan megújuló árukészlet!
ÚJ AKCIÓK!ÚJ AKCIÓK!
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Labdarúgás
Egymás után két győzelmet zsebelt be a Sárvár FC a Vas 
Vármegyei I. osztályú labdarúgó-bajnokságban.

Az 5. fordulóban a Körmendi FC-t győzte le hazai pályán nagy 
gólkülönbséggel (8–0), a 6. fordulóban a Vasvár VSE ellen aratott 
magabiztos győzelmet idegenben (2–4).

A győztes formát a Halmosi Zoltán Vas Vármegyei Kupába is 
sikerült átmenteni. A 3. fordulóban a Sárvár a Gérce-Vásárosmiske 
KSE csapatával találkozott idegenben, és 0–3 arányban győzött.

*    *    *
A Rábasömjéni TC a Vas Vármegyei III. osztályú labdarúgó-bajnok-

ság 6. fordulójában Sótonyban vendégszerepelt, ahol 3–3-as dön-
tetlent játszott. Gólszerzők: Máhr Péter, Szalai Zoltán, Rövid Martin.

Szeptember 29-én, a 7. fordulóban a sömjéni csapat hazai pályán 
játszott, és fájó, 0:3-as vereséget szenvedett a Sorkifalud ellen. 
Ezzel megszakadt a 11 hónapja tartó hazai veretlenségi sorozatuk.

A Rábasömjéni TC október 13-án, vasárnap 12 órakor újra hazai 
pályán bizonyíthat, az Izsákfa FC lesz az ellenfele.

Szeptember 28-án, szombaton Zalaegerszegre utaztunk, hogy 
részt vegyünk a JKS Országos Bajnokságon. Ezt a versenysoro-
zatot tavaly vettük fel eseménynaptárunkba, mert minden ös�-
szetevőjével együtt kiváló lehetőséget biztosít a versenyzés gya-
korlására, a hibák feltárására és a versenyrutin megszerzésére.

Számunkra ez az esemény az 
őszi versenyszezon első versenye. 
A városaink közti viszonylag közeli 
táv ideális a kezdő versenyzők kipró-
bálására és csapatba építésére. Szá-
munkra új elemként a kicsik játéko-
san gyakorolhatják a küzdelmet az 
ún. szivacs kumite alkalmazásával. 
A gyerkőcök nagyon élvezték ezt 
is, bár ismeretlen dologként az első 
mérkőzésen akadtak nehézségeink. 
De gyorsan belerázódtunk, és jól 
alakult a folytatás. 

Az utánpótlás-nevelés mellett 
a nagyobbaknál célunk még az 
új formagyakorlatok versenysze-
rű megmérettetése és a szabad 

küzdelem gyakorlása minél több 
mérkőzéssel, valamint változa-
tos körülmények között. Szak-
mailag is hasznos verseny volt, 
igazi sportbaráti hangulattal. Jól 
éreztük magunkat, melyhez az 
elmaradhatatlan esemény utáni 
csapat piknik is hozzájárult. Nagy 
köszönet az utazásban segítőknek 
és a kísérő hozzátartozóknak. 

Idén 10 fővel vettünk részt a via-
dalon és mindenki kitett magáért:  
5 arany-, 4 ezüst-, 3 bronzérmet sze-
reztünk, plusz párszor még hajszál 
híján maradtunk le a dobogóról.

Németh Róbert edző
Sárvári Shotokan Karate Egyesület
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Sőt, egymás után 2 hétvégén is kényeztetünk 
bennetek a szaftos malacos, porchettás, tépett 

húsos zsömiinkkel és lepényeinkkel, 
mert hát október 18–20-ig megtaláltok bennünk 

a Dr. Lupo őszi - Téli cipővásárán, majd közvetlen 
utána október 25–26-án pedig 

a Simon–Júdás-napi vásáron, a megszokott 
helyünkön, a Templom kanyarban!

HOSSZÚ NÉLKÜLÖZÉS UTÁN , 
ÚJRA BERÖFFEN A KÉK MALAC 

A PIG FOOD TRUCK!

És tudod? Az élet Rövid, egyél Röfi t!

Sárvár, Hunyadi utca 23.Sárvár, Hunyadi utca 23.
https://platan-etterem.metro.rest/https://platan-etterem.metro.rest/

facebook.com/platansarvarfacebook.com/platansarvar
06 95 312 28006 95 312 280

JA, és egy kis sramli is lesz!  JA, és egy kis sramli is lesz!  
Vár az új Platán Örömkonyha, ahol más Vár az új Platán Örömkonyha, ahol más 

szemmel nézed az életet, s az ételed!szemmel nézed az életet, s az ételed!

mini Platános Oktoberfest-ünk mini Platános Oktoberfest-ünk 
idén is megrendezzük!idén is megrendezzük!      

Az évek során hatalmas Az évek során hatalmas 
érdeklődésnek örvendőérdeklődésnek örvendő

Úgy, hogy Úgy, hogy 
mindenkit várunk sok-sok szeretettel, mindenkit várunk sok-sok szeretettel, 

ODER MIT LIEBEODER MIT LIEBE :-) :-)

Mellé finom bajor csülök káposztával, Mellé finom bajor csülök káposztával, 
knédli és egy kis wurst is dukál!knédli és egy kis wurst is dukál!

Október 11-18-ig ismét kóstolhatjátok Október 11-18-ig ismét kóstolhatjátok 
az eredeti német/bajor söröket!az eredeti német/bajor söröket!

SOMOS OPTIKA 
Sárvár, Rákóczi u. 5.

Bejelentkezés: 95/326-999

Vizsgál: 

Dr. Kovács Eszter – szemész szakorvos
Steindl Márta – diplomás optometrista, kontaktológus

 szemüveg korrekció
 polateszt (rejtett kancsalság)
 színtévesztés vizsgálat

Látásvizsgálat a Somos Optikában!

Akció időtartama: 
2024. október 1-31. 

Hoya multifokális lencsék 
40% kedvezménnyel! 

A HOYA ajánlata 
a Látás Hónapjára
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